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EURÓPAI UNIÓS HÍREK 
  

EURÓPAI UNIÓS RENDEZVÉNYSOROZAT GÖNCÖN 
  
Gönc Város Önkormányzata, a Gönci Református Egyház, a Károlyi Gáspár Á ltalános 
iskola és a Europe Direct Miskolc szeretettel és tisztelettel meghívja Önt és kedves családját 
2009. május 7-10 között a Károlyi Gáspár Napok gönci rendezvényeire. 
A részletes program honlapunkon megtekinthető: www.edmiskolc.eu 

  
Felhívás! 

  
Május 9.-én 10 órakor ”Ki tud többet az Európai Unióról?” címmel szellemi vetélkedőt 
szervezünk felnőtteknek (pedagógusoknak, értelmiségieknek) a gönci napok keretében. A 
vetélkedőn 3 fős csapatok indulhatnak, a nyerteseket könyvutalvánnyal jutalmazzuk. Mindenkit 
szeretettel várunk egy jó hangulatú, vidám versenyre! Kérjük a jelentkezőket, hogy részvételi 
szándékukat jelezzék április 30.-ig a schmidtk@edmiskolc.eu e-mail címen. 
  

MELYEK LESZNEK AZ EP-VÁLASZTÁS FŐBB KAMPÁNYTÉMÁI? 
  
Munka és család – hogyan hangolható össze? 
Férfi–női esélyegyenlőség, egyenlő bérezés ugyanazért a 
munkáért, megkülönböztetésmentesség: ezek alapvető európai 
értékek. De mit sikerült, és mit kell még mindennapjainkban 
ezekből az elvekből megvalósítani? Mit kell még annak 
érdekében tennünk, hogy ne kelljen a munka és a családi élet 
között választanunk? Mindez jogszabályok és intézkedések formájában megvalósuló gyakorlati 
választások sora. E választásokat pedig Ön hozza meg a 2009. júniusi európai parlamenti 
választáson!  
http://www.europarl.europa.eu/elections2009/headlines/product.htm?



 
  

„HALLASZ ENGEM EURÓPA?” 
  
Április 6-án televíziós kampány indult útjára, amely szerte Európában arra ösztökéli a fiatalokat, hogy 
osszák meg másokkal is érzéseiket, ötleteiket és aggodalmaikat, valamint hogy mondják el, mit gondolnak 
az EU-ról. A  MusicTelevision műsorában Európa-szerte sugárzott televíziós szpotokban fiatalokat 
láthatunk, amint hangszórókat helyeznek el Londonban, Párizsban és Rómában, céljuk pedig, hogy arra 
biztassák a fiatalokat: fejezzék ki magukat, hallassák hangjukat és csatlakozzanak az egész Unióra kiterjedő 
„Hallasz engem? hanghullámhoz április 30-án délután 3 óra 30-kor. 
Bővebben: 
http://ec.europa.eu/magyarorszag/press_room/press_releases/20090408_europai_valasztasok_hu.htm 
  
  

A MAGÁNÉLET VÉDELME AZ EU-BAN 
  
„Az európaiak számára biztosítani kell a jogot, hogy maguk döntsék el, ki mire használhatja fel személyes 
adataikat” – mondta Viviane Reding, az Európai Unió információs társadalomért és médiaügyért felelős 
biztosa több olyan területet is megjelölve, ahol a technológia fejlődésével könnyebbé vált a személyes 
adatok felhasználása és ezzel együtt a személyes adatokkal való visszaélés, és ahol emiatt a Bizottság a 
polgárok jogainak védelmében készen áll a beavatkozásra. 
A biztos asszony az internetes közösségépítő hálózatok üzemeltetőit is felszólította a személyes adatok 
védelmére: „Nézőpontom szerint a magánélet védelmének kiemelt helyet kell kapnia a közösségépítő 
hálózatok üzemeltetői és a felhasználók gondolkodásában. Szilárdan hiszem, hogy legalább a kiskorúakról 
tárolt adatoknak alapértelmezés szerint titkosaknak és a keresőprogramok számára láthatatlanoknak kell 
lenniük.” 
http://ec.europa.eu/magyarorszag/press_room/press_releases/20090415_a_maganelet_vedelme_hu.htm 
  
  

PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK 
  

ÉN ÉS AZ EU 
Kiíró: Alapítvány a Választásokért  
Határidő: 2009.04.30  
Pályázhat: Azok a fiatalok, akik legkésőbb 2009. június 7-ig - a 18. életévük betöltésével - választójogot 
szereznek, és ezen időpontig nem töltik be a 30. életévüket, vagyis 1979. június 7. és 1991. június 7. között 
születtek  
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
18 és 30 év közötti fiatalok számára  
az Alapítvány a Választásokért  
KREATÍV pályázatokat hirdet 
"ÉN és az EU" címmel 
3 témakörben 
I. Esszé pályázat 
II. Poszter pályázat 
III. Műalkotás pályázat 
Az I. és II. témakör legszínvonalasabb pályamunkájának, valamint a III. témakör 5 kategóriájának első 
helyezettje brüsszeli utazást nyer. 
A pályázatok beérkezésének határideje: 2009. április 30. (csütörtök) 16.00 óra 
A pályázat elbírálásának határideje: 2009. május 12. 
A pályázatról további információ kérhető a következő telefonszámon: (06-1)999-4315. 
http://pafi.hu/_pafi/palyazat.nsf/83c68255e917fff4c1256bd6006b51fa/22aaa4240d45714ec1257585006306f
OpenDocument 
  

FÓKUSZBAN AFRIKA 
Kiíró: Európai Bizottság  
Határidő: 2009.05.31  
Tárgymutató: fejlesztésügyi együttműködési kérdések 



Pályázhat: 16 és 18 év közötti diákok  
Ifjúsági Fejlesztési Díj 2008/2009 - Fókuszban Afrika 
Louis Michel fejlesztési és humanitárius segítségnyújtásért felelős európai biztos pályázatot hirdetett 16 és 
18 év közötti diákok számára, "Fókuszban Afrika" címmel. 
A pályázat nem titkolt célja, hogy ráirányítsák az európai fiatalok figyelmét a fejlesztésügyi 
együttműködési kérdésekre. 
Az EU 27 tagállamából 27 nyertest választanak ki a beérkező pályázatok alapján, amelynek az idei átfogó 
témája az emberi fejlődés. A 27 győztes Afrikába utazhat 5 napra, ahol a diákok és kísérő tanáraik az 
együttműködési projektek megismerésén keresztül betekintést nyerhetnek a fejlesztési igazgatóság 
munkájába. 
A szervezők egy posztert vagy egy videó munkát várnak a pályázó osztályoktól az alábbi témákban: 
"nemek közti egyenlőség", "gyerekek és fiatalok" vagy "kulturális különbségek". 
A pályázati feltételekről és további részletekről az ifjúsági díj hivatalos oldalán tájékozódhat: 
http://www.dyp2008.org/ww/hu/pub/dyp2008/info/welcome_message.htm 
 A pályázat benyújtásának határideje 2009. május 31. 
  

  

  
COMENIUS SZAKMAI TOVÁBBKÉPZÉS 

A program célja az oktatók készségeinek fejlesztése, a szakmai kompetenciák javítása nemzetközi 
környezetben. Az akció 1-6 hetes intenzív kurzusokon vagy szakmai és módszertani továbbképzési 
programokon való részvételhez nyújt egyéni ösztöndíjat pedagógusoknak. 
A program keretében az alábbi tevékenységek támogathatóak: 
• Általános továbbképző kurzusokon való részvétel 
• Nyelvtanár-továbbképző kurzusokon való részvétel 
• Nyelvtanfolyamon való részvétel 
• Comenius Hálózat vagy Comenius Többoldalú együttműködési projekt vagy a Nemzeti Iroda, illetve a 
közoktatás terén működő európai egyesület által szervezett olyan rendezvényen való részvétel, melynek 
programja megfelel az akció célkitűzéseinek 
• Szakmai konzultáció, hospitálás, illetve szakmai gyakorlat egy közoktatási intézményben vagy egy olyan 
szervezetnél, melynek tevékenysége fontos szerepet játszik a közoktatás területén (civil szervezetek, 
önkormányzatok, stb.) 
További információ: http://www.tpf.hu/pages/content/index.php?page_id=654 
  

FOOD 4U 
Kiíró: Union Contact  
Határidő: 2009.05.29  
Tárgymutató: helyes táplálkozás fontossága, videospot  
Pályázhat: 16 európai ország középiskolai tanárjai és diákjai 
"Your food. Your body. Your video." 
A FOOD 4U elnevezésű, az egészséges és helyes táplálkozás fontosságát kiemelő, 16 európai ország 
középiskolai tanárjai és diákjai részére meghirdetett és az Olasz Agrár-és Erdőpolitikai 
Minisztérium által támogatott kampány 4. kiadásának keretében kiírásra került egy, a 2009-2010-es 
tanév során érvényes pályázat egy videospot elkészítésére. A spot célja: felhívni a fiatalok figyelmét 
az általuk fogyasztott élelmiszerek tudatos megválasztásának fontosságára. 
A 2009-os pályázatot a következő 16 európai ország középiskolai tanárjai és diákjai (14-19 éves korig) 
számára hirdetjük meg: Ausztria, Belgium, Dánia, Finnország, Franciaország, Németország, Nagy-
Britannia, Görögország, Olaszország, Luxemburg, Norvégia, Hollandia, Portugália, Spanyolország, 
Svédország, Magyarország. 
A kiválasztott videofelvételeket készítő munkacsoportban részt vevő diákok és tanárok (egy csoportban 
max. 10 diák és 2 tanár) a győzelem díjaként meghívást kapnak egy olaszországi útra, melyre 2009. 
szeptember vagy október havában kerül majd sor. 
További információk: 

AZ EU ÉS KANADA
Tovább lehet pályázni az EU és Kanada között megvalósuló felsőoktatási, képzési és ifjúsági 
együttműködési program pályázatán.  

Meghosszabbították az EACEA/33/08 - Az EU és Kanada között megvalósuló felsőoktatási, képzési és 
ifjúsági együttműködési program című pályázat határidejét; a beadási határidő 2009. május 8-ra módosult. 



http://www.food-4u.it/bandi2009/ungheria.htm 
  

ERASMUS FIATAL VÁLLALKOZÓK SZÁMÁRA 
Kiíró: Európai Bizottság  
Határidő: 2009.05.29  
Tárgymutató: vállalkozói pályázat fiataloknak  
Pályázhat: minden olyan köz- vagy magánszervezet pályázhat, amely a vállalkozások támogatása terén 
működik  
1. Célkitűzések és leírás  
A pályázat célja, hogy segítséget nyújtson az Unió új vállalkozóinak a tapasztalatszerzésben, tanulásban, 
valamint hálózatépítésben oly módon, hogy lehetővé teszi számukra, hogy bizonyos időt az Unió más 
tagállamaiban, tapasztalt vállalkozók által vezetett vállalatoknál töltsenek el. Az előkészítő fellépés 
általános célkitűzése a vállalkozás indítását fontolgatók, valamint az újonnan alapított mikro- és 
kisvállalkozások vállalkozó kedvének, nemzetközi tapasztalatszerzésének és versenyképességének a 
javítása az Unióban. A tevékenység célközönségébe azok tartoznak, akiknek szándékában áll vállalkozást 
alapítani, illetve akik a közelmúltban indítottak vállalkozást. 
A felhívás két tételből áll, melyekbe két tevékenységfajta tartozik: 
1. tétel: A kialakuló vállalkozások mobilitását fokozó és elősegítő európai partnerségek, valamint nemzeti 
és regionális hatóságok 
2. tétel: Az 1. tételben felsorolt tevékenységekhez kapcsolódó támogatás, koordináció és hálózatépítés. 
2. Támogatásra jogosult pályázók 
Minden olyan köz- vagy magánszervezet pályázhat, amely a vállalkozások támogatása terén működik. 
További információk 
Az ajánlattételi felhívás teljes szövege és a pályázati űrlapok az alábbi weboldalról tölthetők le: 
http://ec.europa.eu/enterprise/entrepreneurship/support_measures/erasmus/ 
  
  

EURÓPAI NYELVI DÍJ 2009 
Határidő: 2009.06.26  
Pályázhat: bármely, az európai nyelvek tanítása terén megvalósuló program, függetlenül attól, hogy annak 
oktatási, képző- vagy továbbképző intézmény, helyi vagy regionális hivatal, vállalat vagy más, 
Magyarországon bejegyzett szervezet (illetve ezek önálló szervezeti egysége) ad otthont  
A Tempus Közalapítvány pályázatot hirdet az idegen nyelvek oktatása terén működő intézmények 
számára az Európai Nyelvi Díj 2009 elnyerésére. 
Az Európai Nyelvi Díj az Európai Bizottság és az Oktatási és Kulturális Minisztérium által támogatott 
kezdeményezés, amelynek célja, hogy hivatalos elismerésben részesítse az idegen nyelvek tanítása terén 
megvalósuló, példaértékűnek minősülő és innovatív programokat, folyamatokat az oktatás és képzés 
bármely szintjén. 
További információk: Tempus Közalapítvány, http://www.tka.hu> Pályázatok> Díjak> Európai Nyelvi Díj 
  
  
  


